

中国雄安集团生态建设投资有限公司

感谢信

广东城华工程咨询有限公司：

设立河北雄安新区，是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重大历史性战略选择，是千年大计、国家大事。2022年，贵公司始终与生态建设公司同频共振、戮力同心，围绕中心、服务大局，贯彻落实习近平总书记“补水、治污、防洪”一体化推进重要批示指示精神，为新区的水利防洪事业做出了积极贡献。

由贵司实施监理的赵王新河治理工程（雄县段）一期项目，是中央协同办，河北省委、省政府和雄安新区党工委、管委会确定的2022年新区重点开工建设项目，也是保障白洋淀安全泄洪的重要通道。在项目建设过程中，贵公司派驻监理人员凭借过硬的技术业务水平、较强的责任心及沟通组织协调能力，对工程进度、质量、安全、投资等方面进行了有效监管，使得项目得以顺利推进，圆满完成节点目标。在贵公司的全力支持下，各个工序节点稳扎稳打、有序推进。在此，特向贵公司以及项目总监理工程师胡世英及奋战在一线的全体监理部人员致以最崇高的敬意和最诚挚的感谢！衷心祝愿贵公司在新的一年取得新的更大成

绩！

奋进新征程，建功新时代。新的一年，希望再接再厉、再创佳绩，铆足干劲、乘势而上，锚定目标、攻坚克难、形成合力，共同打造水利标杆工程、精品工程，书写“雄安答卷”！



中国雄安集团生态建设投资有限公司

2023年1月17日